2005 LATIHAN PENYELESAIAN MASALAH OPERASI DARAB.
" SELESAIKAN LATIHAN TERSEBUT DENGAN MENGGUNAKAN KALKULATOR

Faizah mengikat buah manggis 9 biji seikat. Jika dia dapat mengikat 7 ikat,
berapa semua buah manggis yang telah diikatnya ?

9x7=

Ada 5 buah kotak. Dalam tiap-tiap kotak ada 6 botol susu.Berapakah
botol susu yang ada semuanya ?

5x6=L0001

Murid beratur dalam 7 barisan. Tiap-tiap barisan ada 6 orang. Berapa
orang murid yang ada semuanya ?

7x 6 =000

8 orang murid telah disuruh membawa biji getah ke sekolah.
Jika tiap-tiap seorang membawa 6 biji getah, ada berapa biji semuanya

biji getah itu ?
8xé=11

Hezelin membeli 5 bungkus gula-gula untuk adik-adiknya. Jika tiap-tiap
bungkus mengandungi 8 biji gula-gula, berapa biji gula-gula yang

dibelinya ?
5x8=

7 orang murid mengambil 8 kuntum bunga tiap-tiap seorang. Berapa
kuntum bunga semuanya yang telah diambil ?

7x 8 =

Satu tandan kelapa mengandungi 7 biji buah kelapa. Jika ada 4 tandan,
berapa biji buah kelapa yang ada semuanya ?

7x 4=
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